



Jegyzőkönyv

Készült a Felsőtárkányi Művelődési Ház tetőterében (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.), a Képviselő-testület 2020. szeptember 10. napján 14.00 órakor megtartott rendkívüli testületi ülésén.

<i>Határozatok:</i>	<i>Tárgya:</i>
<i>142/2020. (IX. 10.)</i>	<i>A 125/2020. (VIII.07.) és a 130/2020. (VIII.07.) határozatok hatályban tartása</i>
<i>143/2020. (IX. 10.)</i>	<i>A 126/2020. (VIII.07.), 127/2020. (VIII.07.), 128/2020. (VIII.07.), 129/2020. (VIII.07.), 131/2020. (VIII.07.), 132/2020. (VIII.07.), 133/2020. (VIII.07.), 134/2020. (VIII.07.) határozatok visszavonása</i>
<i>144/2020. (IX. 10.)</i>	<i>Az Önkormányzat 2020. évi 01-07. havi gazdálkodásról szóló tájékoztató elfogadása</i>
<i>145/2020. (IX. 10.)</i>	<i>Az Állatokat Védjük Együtt Alapítvánnyal való együttműködés elfogadása</i>
<i>146/2020. (IX. 10.)</i>	<i>Felsőtárkány, Fő út - Várhegy utca és a Fő út 101. közötti szakasz páratlan oldalán a csapadékvíz elvezető árok kimélyítéséről</i>
<i>Rendeletek:</i>	<i>Tárgya:</i>
<i>13/2020. (IX.11.)</i>	<i>A 4/2020. (II.14.) számú az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása</i>

A jegyzőkönyv vezetése 136. oldaltól 145. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. A Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. beolvadás útján történő egyesüléséhez szükséges tulajdonosi döntések meghozatala
Előadó: polgármester
Meghívottak: cégvezetők, jogi képviselő, könyvvizsgáló.
2. A 2020. költségvetési rendelet módosítása
Előadó: polgármester
3. Egyebek

Jelen vannak:

Szántósi Rafael polgármester
dr. Márton Erik György jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Erdélyi László képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapunári Csaba képviselő
Szepesi Ádám képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, és a meghívott vendégeinket, megállapítom, hogy az ülésen minden képviselő megjelent, az ülés határozatképes.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről írásos jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Szántósi Rafael polgármester:

A meghívóban szereplő napirendi pontokat a meghívóban szereplő sorrendben szeretném tárgyalni. Van-e módosító javaslat, észrevétel? Javaslom az előterjesztett napirendi pontok elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont

A Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. beolvadás útján történő egyesüléséhez szükséges tulajdonosi döntések meghozatala

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Köszöntöm Dr. Török Tamás urat, aki az Önkormányzat jogi képviselője és segít nekünk a cégek körüli teendőket átlátni. A cégösszevonásokkal kapcsolatban hoztuk az előző ülésen olyan döntéseket, hogy a munkát kezdjük meg. Megkérem Dr. Török Tamás ügyvéd urat, hogy ismertesse a részleteket.

Dr. Török Tamás ügyvéd:

Az augusztus 7-én megtartott Képviselő-testületi ülésen, előzetes egyeztetések alapján elindítottuk a két társaság egybeolvadási folyamatát. Az első döntés meghozatalakor a szóbeli kiegészítés mellett felvezetésre került a cégtörvény azon §-a, melynek röviden az a lényege, hogy nonprofit gazdasági társaság a jellegének megtartásával olvadhat be. A második döntés után beolvadással történt volna meg a nonprofit jelleg megtartása. A második döntés előtt a kérdést részletesen felülvizsgáltuk, a leglényegesebb kérdés, hogy ahhoz, hogy a törvény vonatkozó szakaszának megfeleljünk, a befogadó cégnek nonprofitként kell tovább működni. A Bükk-kapu Kft. jelen állapot szerint normál gazdálkodó szervezet, kettő feltételnek nem célszerű, hogy megfeleljen. Az egyik, hogy az elszámolás a támogató hatósággal még nem történt meg, a másik, hogy ennek a cégnek a mérleg főösszege 678 millió forint. A Nonprofit Kft.-é ehhez képest a töredéke, 16.421.000, - Ft. Tehát az Önkormányzat által tulajdonolt befogadó cég vagyontömege ettől a pillanattól fogva nonprofit jellegűt öltene. A lényege, a végéről mondom, az a vagyontömeg, ami a nonprofit társaságba kerül az utána az alapítóhoz nem kerülhet vissza. Ez a vagyontömeg azt a célt fogja szolgálni, ami a nonprofit tevékenységhez kapcsolódik. Amennyiben a társaság örökre fennmarad túl nagy jelentősége nincsen, viszont, ha bármi történik, a cég nonprofit jellege miatt az Önkormányzat a vagyonnal nem tudna rendelkezni. Az látszik célszerűnek, hogy a vagyontömeg ugyanúgy az Önkormányzat által üzemeltetett társasági forma keretében működjön tovább, magyarán ezt a 678 millió forint mérlegfőösszeg vagyont ne hibernálja az Önkormányzat módosult formában nonprofit jellegűvé. Nem a profitszerzés a kulcs ebben, mert az alapítónak ez kifejezetten nem célja, mivel nem osztalékra gazdálkodik a társaság. A nonprofit jellegből adódó hátrány az lenne, hogy a vagyonnal való közvetlen rendelkezés nem tud megtörténni. Az augusztus 7-én

meghozott előkészítő döntés végig vitelét ebben a formában, a nagyobb vagyontömeg biztonsága érdekében, nem javasolja a vezetés, ezért alapítói döntése, e körben való, visszavonására tesz indítványt. Miután cég jogilag a két társaságban a működést érintően ez nem tartalmaz semmilyen döntést, olyan elhatározás, hogy jelen esetben az alapító úgy dönt, hogy most ezt nem viszi végig, de formailag hatályban maradna és önként ezt a határozatát megszünteti. Megjegyzem, ha nem lenne semmit az alapító, eltelne a 90 napos határidő akkor is a törvény erejénél fogva hatályát veszti, de lógna a levegőben egy meghozott határozat végrehajtás nélkül, ami nem szabályos. Ezért van a Képviselő-testület elé terjesztve az a határozati javaslat, ami szerint ezeknek a határozatoknak a visszavonása az indítvány tárgya azzal, hogy az a két határozat, ami a közbenső beszámoló elfogadásáról szólt, maradjon hatályban (125,130 határozat). A kérdésekre szívesen válaszolok.

Szántósi Rafael polgármester:

A tevékenység átrendezést 2021. január 1-jével el tudjuk végezni, akkor megmarad a Nonprofit Kft., és átnézzük, hogy mely tevékenységek azok, melyek kifejezetten nonprofit módon kell, hogy működjenek, az összes többit pedig létszámmal, eszközzel együtt bevisszük a Bükk-kapu Kft-be. Bármilyen kérdés felmerül, beszéljük meg, hiszen most a szakemberek itt vannak annak az információnak a birtokában, melyekre szükségünk van.

Kakuk Pál képviselő:

Mi készített arra, hogy ezt a két céget egyáltalán összevonjuk?

Szántósi Rafael polgármester:

Számos előnye van, az egyik az lett volna például, hogy ma a közművelődési szintér, (tópart, Faluház) üzemeltetése és működése úgy zajlik, hogy a Bükk-kapu Kft. tulajdona a ház, részben a Közművelődési Intézmény bérlő, ezért a Bükk-kapunál, mint vagyonkezelő cégnél kell ÁFA-s bevételt generálni, ezért a civilszervezeteken keresztül van egy elég bonyolult engedélyezési mechanizmus, azért, hogy ez teljesüljön. A tóparton a rendezvényeket szervezi a közművelődés, a mosdó üzemeltetés és biztosítás pedig ott van a Nonprofit Kft-nél. Ide mondom, hogy a Bükk-kapu Kft-nél vannak a déli iparterületen apportált területeink, illetve a Berva-iparterületen belül is ingatlanok. Ezek értékesítése kapcsán rengeteg pénz fog keletkezni a Bükk-kapu Kft-ben, ahol olyan tevékenységet kell tenni mögé, ami mögé már nem adunk forrást. Ez jog technikailag működik, nagyon sok pénzt tudunk ezzel megtakarítani, (ÁFA, adóbevétel, adóbefizetés megtakarítása). Így egy kézben lenne minden, mert most 3-4 ember között – kis túlzással – néha-néha elvész a gyerek. Az egyik legfontosabb előnye ez, Önkormányzat, költségvetés szempontjából pedig az az előnye, hogy az átadott pénzeszközökkel való gazdálkodás sokkal egyszerűbb, átláthatóbbá válik. Nem lesz szükség arra, hogy az Önkormányzat a saját költségvetéséből, az első 1-2 évben biztosan, nem szorul arra, hogy átadott pénzeszközzel támogassa azt a céget, amelyik egyébként vagyonkezelő cég és komoly bevételekre tud szert tenni. A harmadik, mindenki tudja, hogy a közművelődésben dolgozók közalkalmazotti státusza megszűnik november 1-jével. Attól kezdve nem állnak fenn azok a feltételek, amelyek jogszabály szerint egy közművelődési intézmény, intézmény szintű működtetéséhez szükségesek. A közművelődési tevékenységet mi olyan szépen felfejlesztettük, hogy a törvény által előírt tevékenységek közül mindet vállaltuk. Ez egyrészt kiváló, másrészt egy ellenőrzésnél, számonkérésnél azt fogják nézni, hogy hozzá rendeltem-e az összes tevékenységhez a szükséges munkaerőt és a forrásokat. Ez ilyen típusú átrendezést is igényelne. Amit tervezünk, hogy kft. formában működjön a közművelődés és rendezvényszervezés gyakorlatilag nem igényel annyi munkaerőt és akkora anyagi ráfordítást. Mindez együtt lenne a másik oldalon, mert a ház üzemeltetés, tulajdonlás, a tájház a tópart üzemeltetése. Innen indult a gondolkodásunk, az egy másik kérdés, hogy a törvények sokasága közepedte oda érünk, hogy ne olvadjon mégse egybe a két társaság.

Innentől kezdve az elképzelés az, hogy a Nonprofit Kft-be ott tartanánk egy-két olyan tevékenységet, amit tényleg nonprofit módon lehet üzemeltetni, illetve két-három embert. A többi tevékenység, ami profitorientált működtetést igényel, pedig átvisszük a Bükk-kapu Kft-be.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

A Nonprofit Kft. tevékenységi körét csökkentjük, a Bükk-kapu Kft. vezetése marad így, amíg el nem érjük a végleges állapotot?

Szántósi Rafael polgármester:

2020. december 31. napjáig a vezetésben nem lesz változás. Az lesz a javaslat, hogy 2021. január 1. napjától a Bükk-kapu Kft-t és a megmaradó Nonprofit Kft-t is Csáti Sándor vezesse. Az elképzelés szerint a megalakuló új kft-t vezetné Farkas Tamás megbízási jogviszonnyal, Gál Ádám pedig vezetné tovább a közétkeztetési kft-t.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A közművelődés, programszervezés?

Szántósi Rafael polgármester:

Azt a kft-t vezetné Farkas Tamás. Ezekhez nyilván kellenek majd tulajdonosi döntések, de ezek még ráérnek. Van-e további észrevétel, javaslat?

Amennyiben nincs az a módosító javaslat, hogy a 125/2020. és a 130/2020. határozatunkat hagyjuk hatályban, először erről a módosító indítványról kérem, hogy szavazzunk, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

142/2020. (IX. 10.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hatályban tarja a 125/2020. (VIII.07.) és a 130/2020. (VIII.07.) határozatát.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm, most pedig szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozatról, azzal a módosítással, hogy az előzőleg elfogadott két határozat kivételével a többi határozatot a Képviselő-testület visszavonja, aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

143/2020. (IX. 10.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszavonja a

126/2020. (VIII.07.),

127/2020. (VIII.07.),

128/2020. (VIII.07.),

129/2020. (VIII.07.),

131/2020. (VIII.07.),

132/2020. (VIII.07.),

133/2020. (VIII.07.),

134/2020. (VIII.07.)

számú határozatait.

Határidő: azonnal.

Felelős: ügyvezetők, jogi képviselő, polgármester.

2. napirendi pont**A 2020. költségvetési rendelet módosítása****Előadó: polgármester****Szántósi Rafael polgármester:**

Az Önkormányzat 1-7 havi költségvetési tájékoztatóját a szeptember végi ülésén tárgyalná a Képviselő-testület. Javaslom, hogy ezt is tárgyaljuk meg, hiszen a költségvetési rendelet módosítását az 1-7. havi adatok alapján készítette elő Adrienn. Megkérem a gazdálkodásvezető asszonyt, hogy terjessze elő a módosítást.

Vincze Adrienn gazdálkodásvezető:

Röviden szeretném összefoglalni a Képviselő-testület részére azokat a szakmai szempontokat, indokokat, amelyek mentén a költségvetés módosítása történt. Jelen költségvetésben július 31. napjáig végzünk korrekciót. A módosító tételek együttes hatásaként 25 millió forinttal emelkedik a költségvetés főösszege. A módosító tételek érintik az intézményrendszert, az Önkormányzatot, a működési és felhalmozási költségvetést. Ezek a tételek az 5. számú mellékletben vannak felsorolva tételesen. A legfőbb és legfontosabb módosításokat szeretném kiemelni. Azokat a módosító tételeket szükséges átvezetni a költségvetésen, ami megteremti az összhangot a könyvelés és a rendelet között. A rendeletre befolyást gyakorol az előző évi maradványnak azon része, ami nem lett rádolgozva a zárszámadással egyidőben a költségvetés bevételi és kiadási oldalára, ez egy 43 millió forintos tétel. A következő szempont az volt, hogy átnéztem a költségvetést és a testületi döntéseket, az eddigi teljesítési adatokat, ezek alapján derültek ki olyan tételek az eredeti költségvetésben és annak módosításaiban, melyek a valós képek kicsit torzítja. Vannak olyan tételek, melyek nem lettek az eredeti költségvetésbe beállítva. Ezek most pótolva lettek. A Képviselő-testület által hozott egyedi döntések a megfelelő kiadási tényszámokra csoportosítottuk át, ahol majd a felhasználások jelentkeznek. Kiemelnék két dolgot, az egyik a központi támogatások, amit az Önkormányzat az államtól kap, ahol jelentős növekedés tapasztalható, mert időközben a kormányzati intézkedések hatására többlettámogatásra jogosult az Önkormányzat. A másik, szintén pozitív hatással van a költségvetésünkre, illetve van egy tételcsoport, ami lehúzza a kedvező tételek hatását, a Magyar Falu Program pályázatai. Megállapítást nyert, hogy a 2020. évi eredeti költségvetésbe újra betervezték azokat a pályázati pénzeket, amelyek 2019-ben már teljesültek, év végén ezért képződött az a magas pénzmaradvány. Az év végén mintegy 52 millió forint támogatás befolyt és ezeket a pályázatokat, a bevételi oldalon már nem szerepeltethetjük, mert nem fog még egyszer teljesülni, ez torzítja a költségvetést. Ez összefüggésben van a pénzmaradvánnyal. A költségvetés helyzetéről összességében azt tudom mondani, hogy nagyon feszített, van benne kevés tartalék, ez igaz a likviditás helyzetére is. A teljesítési adatokból is jól látszik, hogy kirívó felhasználás a kiadási oldalon nincs, időarányosan nézve reális. A szeptemberi adóbevétel nagyon meg fogja határozni a költségvetés végső állapotát. Véleményem szerint nagyon fegyelmezett a gazdálkodás minden intézményvezető és polgármester úr, illetve jegyző úr részéről is. Az előterjesztésben szereplő módosító tételek mind indokoltak, szükségesek és megalapozottak. Egyet nem tudok elmondani a módosításról, azt, hogy teljeskörű, ennek indoka, hogy egy hónap alatt nem tudtam úgy átlátni az egészet, ahogy szerettem volna. Számítok a rendelet további módosítására. Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a költségvetés módosítását. Amennyiben kérdés merül fel, arra szívesen válaszolok.

Szántósi Rafael polgármester:

Annyit szeretnék mondani, hogy rendkívül nagy munkát végzett Adrienn ezzel a módosítással. Nemcsak a számokban, hanem szemléletben is egy más típusú költségvetés van előttünk. Az, hogy a költségvetésünk a rendelettel és a könyveléssel összhangban legyen, az alapkövetelmény, ezt a csírájában sem találtuk meg. A pénzmaradvány kezelése és elszámolása, már korábban említettem, hogy ami a Magyar Falu Programban bejött bevételbe 2019-ben, azt mi beterveztük 2020-ban is, nem gondoltuk, hogy ezt hozzá a maradványnál is. Ez most módosításra kerül. A beruházások és a felújítások teljesen össze-vissza voltak, magam sem szántam erre nagy figyelmet, mert nekem a

kettő ugyanaz, de könyvelés technikailag mégsem, mert nem mindegy, hogy valamit beruházok vagy felújítok. Az előirányzat kezelés és elszámolásnak az utólagosságát Adrienn teljes mértékig megszüntette. Addig nincs kifizetés, amíg az előirányzat kezelés nincs rendben. Emlékezhetek rá, hogy számtalanszor felvetette, hogy hogyan fordulhat az elő, hogy a teljesítés nagyobb összegű, mint a módosított előirányzat. Ez azt jelenti, hogy az előző csapatnak fogalma sem volt az előirányzat kezeléséről. Az állami támogatás elszámolására is egy másik metodikát kell, hogy megtanuljunk. Azt tudjuk és jogszabály írja elő, hogy egy intézmények ugyanannyi bevételnek kell lennie, mint kiadásának, tehát az intézményi belső mérlegnek is egyensúlyban kell lennie. Egy intézményünk sem termelt annyi bevételt, hogy a saját kiadásait tudja finanszírozni. Eddig az volt a hivatal álláspontja, hogy be kell mutatni, - a költségvetési szervek összesen je bevétel az eredeti előirányzatba ugyanannyi, mint a kiadás – mi ezt úgy mutattuk be, hogy az állami támogatást meg az Önkormányzati támogatást hozzáadtuk az ő saját bevételéhez, mintha az az ő saját bevétele lenne. A végén pedig leminuszoltunk 86 millió forintot, hogy ne legyen kétszer a táblázatba. Most azt mutatjuk be, hogy mennyi ténylegen és azt is tervezzük az intézmények saját bevétele és mennyi a saját kiadás, a kettő közötti különbséget az állami és az önkormányzati támogatás. Lesz egy külön munkalap, amiben azt fogjuk bemutatni, hogy az állam kinek, milyen feladatokra mennyit ad. Nem az intézmények adja, hanem az Önkormányzatnak, ez könyvelésben nem az intézmények számláján jelenik meg, hanem az Önkormányzat számláját. Ez a mi gondolkodásunkba össze volt keverve. Itt soha nem fogunk egyezőséget tapasztalni. Ez a leglényegesebb változása a költségvetésnek. A másik, hogy a beruházás és az m beruházás oszlopból egyet csináltunk, ezt részletesen kimunkálta Adrienn. Most már ami beruházás, az a beruházásra került, eredeti előirányzat szinten ez a kiadási tétel, sok esetben hozzá is kellett tennünk. A jövőben ezek mindig egy táblázatban fognak megjelenni. Az új metodikának megfelelően fogjuk tervezni a 2021. évet. Ez mindenki számára sokkal egyszerűbb, átláthatóbb, nyomon követhetőbb. Ami a legfontosabb, hogy a könyvelés a rendelet és a költségvetés összehangját meg tudjuk teremteni.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Milyen esély van arra, hogy a helyi adók befolyjanak?

Szántósi Rafael polgármester:

Ma bejött 3 millió forint iparüzési adó, hogy úgyhogy nem léptünk bele a hitelkeretbe. Jelen pillanatban nem vagyunk benne a hitelkeretbe sem mi sem pedig a kft-k. Van 100 millió forintos hitelkeretünk, amiből ki van szerződve 40 millió forint az Önkormányzatnak, 20 millió forint a kft-nek. Ezt arra tartalékoljuk, hogy ha nem folynak be úgy az adóbevételek akkor is tudjunk létezni. Tájékoztatásul annyit szeretnék elmondani, hogy a Rákóczi út 75 %-os kifizetettséggel áll jelen pillanatban. Tudjátok, hogy beadtuk az óvoda tornaszoba pályázatát, ami 28 millió forint, illetve beadtuk a temető urnafalra a pályázatát, ami 5 millió forint. Amennyiben az idén bejön mind a két pályázati pénz, egyiket sem fogjuk az idén már elkölteni. Ez a likviditásunkban nagyon sokat fog segíteni, még akkor is, ha nem jönnek be az adóbevételek. Változatlanul érvényben van a szigorú likviditási menedzselés, itt is kidolgozásra került, hogy az intézményvezetők, cégvezetők részéről milyen dokumentumok kelljenek ahhoz, hogy az rendben legyen.

Van-e további kérdés? Amennyiben nincs javasolom a rendelet tervezet, illetve az 1-7 havi beszámoló elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot és a rendelet tervezetét 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

144/2020. (IX. 10.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2020. év 01-07. havi gazdálkodásáról szóló előterjesztést.

Úgy határozott, hogy a 2020. évi 01-07. havi gazdálkodásról szóló tájékoztatót a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Felsőtárkány Község Önkormányzatának a 13/2020. (IX. 11.) számú a 4/2020. (II.14.) számú az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosításáról lásd 1. számú mellékletként.

3. napirendi pont:

Egyebek

a.) Állatokat Védjük Együtt Alapítvánnyal való együttműködés

Szántósi Rafael polgármester:

Több éves probléma, hogy a kóbor állatokkal nem tudunk mit kezdeni. Jegyző úr jóvoltából sikerül egy együttműködési megállapodást kötni ezzel az alapítvánnyal. Ők a határozati javaslatban foglaltak szerint vállalták az ebek begyűjtését, amennyiben mi is vállaljuk a kennel, illetve az esetleges oltások kifizetését.

dr. Márton Erik György jegyző:

A hatályos állatvédelmi jogszabályok szerint rengeteg hatáskört elvont a jegyzőtől, idén év elején. A rendőrség szabálysértési eljárásban és hatósági főállatorvos kapta meg ezeket a hatásköröket. A probléma az itt van helyben. A legnagyobb veszély a veszélyes ebek befogása jelenti, nagyon fontos, hogy senkit ne érjen baleset, sérülés. Az alapítvány vállalja, hogy bejelentést követően 24 órán belül begyűjtik a kóborló ebeket. Bár nagyon leterheltek, de a bejelentés napján ki fognak tudni jönni. Amennyiben beazonosítható a tulajdonos akkor visszakerül, ha nem akkor kerülne sor az elhelyezésére és gondozásba vételére. Állatorvosi vizsgálat után lehet eldönteni, hogy szükséges-e ivartalanítás, oltási programot indítani, ezek költségei lennének eseti díjak, aminek a maximalizált költsége 35.000, - Ft/alkalom/állat. Amennyiben megtelik a kennel, ami maximum 3 kutyát jelent, és nem sikerül az alapítványnak a kutyákat örökbe adni, akkor meg kell vizsgálni az éppen aktuális lehetőségeinket. Ezzel az Önkormányzat és az Önkormányzati Hivatal is megfelel a jelenleg hatályos ebrendészeti feladatok ellátásának is.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Ezeket az ebeket az alapítvány emberei fogják be?

dr. Márton Erik György jegyző:

Egerben ez az alapítvány végzi a gyepmesteri feladatokat.

Kakuk Pál képviselő:

Egy régi probléma oldódna meg. A másik, hogy megvesszük a kennelt, de tudjuk-e, hogy Felsőtárkányi kutyát helyeznek el benne, mellé meg fizetjük az oltás meg egyéb költségeket.

dr. Márton Erik György jegyző:

Az Önkormányzathoz érkeznek a bejelentések, az Önkormányzat jelez a civilszervezetnek, így nem fordulhat elő visszaélés. Szeretném elmondani, hogy még egy település van, ahol ez a rendszer már működik, nagyon meg vannak elégedve az alapítvány munkájával.

Szántósi Rafael polgármester:

Amennyiben nincs további kérdés, hozzászólás, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 1 fő tartózkodása mellett elfogadta.

145/2020. (IX.10.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Felsőtárkány településen talált veszélyes, illetve kóbor ebek elhelyezésére vonatkozó, határozatlan időre szóló együttműködési megállapodást köt az Állatokat Védjük Együtt Alapítvánnyal (székhelye: 3300 Eger, Neumayer János út 5.; nyilvántartási száma: 10-01-0000472), melynek keretében kötelezettséget vállal egy 6 m² (3x2m) alapterületű fedett kültéri kutyakennel mindösszesen bruttó 150.000.- Ft, azaz bruttó Egyszázötvenezer forint áron történő beszerzésére. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal továbbá az állat oltási programjának és ivartalanításának megfizetésére a fentiek szerinti befogást és az egri menhelyen elhelyezett ebek gondozásba vételét követően, annak állatorvosi vizsgálatával igazolt szükségessége esetén, számla ellenében, állatonként mindösszesen legfeljebb 35.000.- Ft összegű erejéig.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás megkötésére.

Felelős: polgármester

Fedezet: 2020. évi költségvetés Beruházások sor terhére bruttó 150.000.- Ft

Községgazdálkodási szolgáltatás sor terhére – számla ellenében legfeljebb 35.000.- Ft/alkalom

b.) Felsőtárkány, Fő út - Várhegy utca és a Fő út 101. közötti szakasz páratlan oldalán a csapadékvíz elvezető árok kimélyítéséről

Szántósi Rafael polgármester:

Az előterjesztést annyival szeretném kiegészíteni, hogy lesz ennek a munkának egy második üteme is, a Várhegy úttól a település elejéig. Már kértem rá árajánlatot, ami 530.200, - + ÁFA, 482m a Nonprofit Kft-k szervezésében. Annyival egészíteném ki a határozati javaslatot, hogy a két ütemet kezeljük egybe, mert így van értelme, ha végig visszük az árkot. Az összes költség bruttó 1.236.345, - Ft, amit a községgazdálkodási sorról szeretném finanszírozni.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Az első ütem a Fő út 101-től indulna.

Szántósi Rafael polgármester:

Igen a hivataltól a Várhegy utcáig, azért kértem, hogy vigyük végig, mert értelmetlen lett volna ott megállni a munkával. Reméljük, hogy már nem jön akkora zivatar, mint ami a nyáron leesett, ez az árok már így el tudja vezetni a lefolyó vizet.

Kakuk Pál képviselő:

Ez már nem a Magyar Közút területe?

Szántósi Rafael polgármester:

Jogos a kérdés, megnézték, az ő feladatuk a külterületi út és az mellett lévő árok karbantartása. Ők azt mondják, hogy belterületi árok karbantartása az Önkormányzat feladata.

A 2021. évi költségvetésben kell, hogy legyen annyi pénzünk, hogy a beruházásaink mellett haladjunk előre a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos beruházásokat is elvégezzük. Szeretném először a kiegészítő javaslatot elfogadni, miszerint a II. ütem költségeit is támogatjuk, aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a kiegészítő javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Szántósi Rafael polgármester:

Most pedig arra kérek szavazást, hogy a két ütemet együtt támogatni tudjuk, aki egyetért, kérem, jelezze.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Támogatom Bajzát Zoltán képviselő társam javaslatát, hogy a lakosoknak levélben küldjük meg, hogy az árkot takarítsák ki.

Szántósi Rafael polgármester:

Ennek nincs akadálya. A határozatról kérem, hogy szavazzunk, aki egyetért, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

146/2020. (IX.10.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Felsőtárkány, Fő út 1. és a Fő út 101. közötti teljes szakaszán a csapadékvíz elvezető árok profilozási munkáinak megrendelését a Felsőtárkány Nonprofit Kft-től 973.500.- Ft + ÁFA, azaz Kilencszázhetvenháromezer-ötszáz forint + ÁFA áron.

Felelős: polgármester

Fedezet: 2020. évi költségvetés Községgazdálkodási szolgáltatás sor terhére

Szántósi Rafael polgármester:

A pályázatok tekintetében szeretnék tájékoztatást adni arról, hogy a szociális tűzifa pályázatot beadtuk, a támogatói okiratot megküldtük a Képviselő-testület részére. A Belügyminisztériumhoz szintén beadtuk a pályázatot a járda felújításra a Dózsa György utca – Petőfi utca közötti szakaszra vonatkozóan. Szintén benyújtásra került az óvoda tornaszoba pályázat, illetve a temetőben az urnafal építésére irányuló pályázatot. A kerékpárúttal kapcsolatosan többször egyeztetünk telefonon, sajnos abban a pályázatban nem tudunk részt venni. Sajnos a tulajdonosi viszonyok nem rendezettek és ebből a 3,5 km-es szakaszból több, mint 2 km az Egererdő Zrt. tulajdona, valamennyi Önkormányzati tulajdon, ami nem belterület és nem a Magyar Közút kezelésében álló. 44 millió forint pályázati pénzre tudunk volna pályázni, és újabb 10 évre megoldódott volna a kerékpárút problémája. Amit csak lehetett egyeztetünk, sajnos nem férünk bele a pályázati kiírásba. A tervek nem vesznek el, mert abban egyezkedünk, hogy az elkövetkező időszakban megnyíló TOP-os lehetőségekbe megpróbáljuk beküldeni.

dr. Márton Erik György jegyző:

Az alapvető probléma az volt a Magyar Falu pályázat kapcsán, hogy belterületi és külterületi Önkormányzati tulajdonú kerékpárút, illetve belterületi Magyar Állam tulajdonában lévő Magyar Közútkezelésében lévő kerékpárutak felújítására és építésére lett kiírva.

Szántósi Rafael polgármester:

Az új buszmegálló holnap üzemkezdéstől már működni fog, ezt minden lehetséges fórumon közzé tettük. Amint megjönnek a padok, azokat is a helyére tesszük.

A Heves Ponyva Kft. a tóparton a munkát elvégezte, a számlája már itt van, amint kifizettük hozzákezdünk a Vidékfejlesztési program elszámolásához.

Mindannyian tudjuk, hogy pályázatot nyertünk a fogászati kezelőegységre, aminek szeptember 30. volt a határideje, kértünk határidő módosítást 2021. június 30. napjára. Ezt a kérelmünket elfogadták.

Jó hír, hogy végre sikerült elszámolni a konditermes pályázatot, és meg is érkezett a 6 millió forint.

A Felsőtárkány tévében kép nincs hang viszont van, úgy tudjuk, hogy UPC probléma, de már beszéltünk arról, hogy ezt a szolgáltatást felmondanánk. Az a kérésem, hogy ha bárkinek ettől ellentétes a véleménye, akkor most utoljára beszéljünk róla.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Azt lehet tudni, hogy mennyi háztartásban fogható a kábeltévé?

Szántósi Rafael polgármester:

Nem tudom megmondani, elvileg, akinek UPC modem van a televízióra kötve, az tudja nézni. Amennyien nincs több kérdés, további tájékoztatást szeretnék adni arról, hogy a cégjeink könyvelésére négy könyvelőtől kértünk ajánlatot, amiből három érkezett meg. Mivel erről a cégvezetés dönt, fontosnak tartottam mégis, hogy tájékoztatást adjak róla. Minden könyvelő csak velem tárgyalt, összegről senkivel nem beszéltem. Amilyen információkat kaptak, árbevétel, létszám, kimenő számla, bejövő számla. Az elvárás teljes körű könyvelés a beszámolóval, illetve teljeskörű bérszámfejtés. Ezeket az információkat kapták meg, illetve azt, hogy Rózsa könyvelése a legkedvezőbb most számunkra, mert ő ÁFA nélkül könyvel, ha az ő árát ÁFÁ-sítom, mind a három cégre vonatkozóan éves szinten 5.350.000, - Ft. A legjobb ajánlat 5.530.000, - Ft, a következő ajánlat 8 millió forint. A legjobb ajánlatot Kakuk Ágnes felsőtárkányi lakos NÍVÓ díjas könyvelő adta, az ajánlatot, mint Ecofer Kft. adta. A munkájára nagyon igényes, eddig csak jót hallottam róla, nemzetközi minősítése van.

A következő, amiről beszélni szeretnék, beszéltünk a Közművelődési Intézmény megszüntetéséről, abba maradtunk, hogy december 31. napjával tesszük. Az EMMI felé el kell indítani egy tájékoztatást, amire 30 napja van reagálni. Az Önkormányzatot az ő reagálása nem köti, tehát, ha adott esetben nem támogatja a megszüntetést, mi attól megszüntethetjük az intézményt. Azt szeretném, hogy legkésőbb október végén érdemi döntést tudjunk hozni ebben az ügyben.

A déli iparterületen a 2505 összekötő út építése. A kivitelező a Dinamik Út Kft. ma azt jelezte az ügyvezető, hogy amint ki lesz táblázva a forgalomkorlátozás, jövő hét hétfő-kedd, el tudják kezdeni a munkát. Ennek a munkának a befejezési határideje, kb. 3 hét, lesz néhány nap, amikor látszólag nem lesz munkavégzés, ez a technológiai idő betartása lesz, ami azt jelenti, hogy a friss aszfaltra nem lehet azonnal ráengedni a forgalmat. Abban reménykedem, hogy október közepére, legkésőbb végére készen lesz a munka.

Szántósi Rafael polgármester:

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 16.25 órakor bezárom.

k. m.f.



Szántósi
Szántósi Rafael
polgármester

dr. Márton Erik György
dr. Márton Erik György
jegyző

